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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 3ª SEÇÃO 
LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  
 
 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença de 

quórum legal, deu por aberta a 8ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador Rafael 

para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

1) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 5, de 31 de março 2023, de autoria do Vereador Schimit 

Patroleiro “Ao Senhor JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, servidor do DER residência de Jaru/RO. 

Esta homenagem é uma forma de reconhecimento, respeito e admiração pelo trabalho que 

vem desempenhando dentro do DER em nosso Município. LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) 

INDICAÇÃO Nº 23, de 30 de março de 2023, de Autoria do Vereador Renato, “Solicita ao 

Chefe do Poder Executivo que seja feito estacionamento em frente ao Colégio Tiradentes e a 

Escola Beatriz Mireya, no setor 04". 2) INDICAÇÃO Nº 24, de 30 de março de 2023, de Autoria 

da Vereadora Professora Damiana, "Solicita a disponibilização de uma ambulância para o 

Posto de Saúde Júlia Rafael do Nascimento, no distrito de Bom Jesus". 3) INDICAÇÃO Nº 25, 

de 29 de março de 2023, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, "Solicita serviço 

paleativo na Rua Manoel Lacerda Ferraz, entre Rua Monteiro Lobato e Rua Francisco Pantoja, 

Setor 6." 4) INDICAÇÃO Nº 26, de 31 de março de 2023, de Autoria do Vereador Chiquinho da 

Emater, " Solicita ao chefe do Poder Executivo, que seja realizada uma galeria de concreto e a 

pavimentação asfáltica, na R. João Batista, entre a R. Pará com a Amazonas setor 4, no 

município de Jaru. “PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): PROF. CARLOS E SCHIMITI. INDICAÇÕES VERBAIS: 

VEREADOR PROF. CARLOS: SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA FEITA A 

LIMPEZA, ROÇADA E CORTE DE ARBUSTOS, DAS ÁREAS PÚBLICAS DO JARDIM EUROPA. 

VEREADOR PROF. CARLOS: SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA FEITA A 

AÇÃO DE TAPA BURACOS NA LINHA 627 QUE DA ACESSO AO JARDIM EUROPA, DEVIDO AS 

INTENSAS CHUVAS PELAS QUAIS PASSAMOS O ASFALTO SOFREU ALGUMAS AVARIAS COMO A 

FORMAÇÃO DE MUITOS BURACOS O QUE CAUSA RISCO AOS QUE POR ALI TRAFEGAM. 
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VEREADOR PROF. CARLOS: SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA VISTO A 

POSSIBILIDADE DE SE FAZER O PATROLAMENTO E LIMPEZA DAS RUAS DO SETOR 08, 

PRINCIPALMENTE AS QUE SERVEM DE ACESSO ÁS CHÁCARAS DESTE SETOR. VEREADOR 

SHIMIT PATROLEIRO: SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA VISTO A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR UM PROCEDIMENTO DE TAPA BURACOS E RECUPERAÇÃO DAS 

RUAS PRIMARIAS NO RESIDENCIAL ORLEANS. VEREADOR SHIMIT PATROLEIRO: SOLICITA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA VISTO A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 

RECUPERAÇÃO COM CASCALHAMENTO DAS RUAS EM TORNO DO LUZIA ABRANCHES. PASSOU 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES (AS): CHIQUINHO, SCHIMIT, RENATO, VALMIR, DAMIANA.  QUE FIZERAM O USO 

DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO: PASSOU PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 5, de 31 de março 2023, de 

autoria do Vereador Schimit Patroleiro “Ao Senhor JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, servidor do 

DER residência de Jaru/RO. Esta homenagem é uma forma de reconhecimento, respeito e 

admiração pelo trabalho que vem desempenhando dentro do DER em nosso Município. 

(APROVADA). O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jéssica Guerra de 

Lima, Secretária Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim 

assinada e pelo presidente da mesa, Ilson Pedro Félix. Jaru, 03 de abril de 2023. 

 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX 

PRESIDENTE – CMJ 

 

 


